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 СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ: 

‐ Докторске академске студије ветеринарске медицине (180 EСПБ) 

БРОЈ СТУДЕНАТА:    

На  студијски  програм  докторских  академских  студија  уписује  се  30  студената  и  то  5  на  терет 

буџета и 25 самофинансирајућих. 

УСЛОВИ КОНКУРСА: 

За  упис  на  докторске  студије  може  конкурисати  лице  које  има,  на  једном  од  факултета  из 

групације  медицинских,  техничко‐технолошких  или  природно‐математичких  наука,  завршене 

мастер академске студије, односно интегрисане студије са најмање 300 ЕСПБ бодова, односно 

завршене најмање четворогодишње студије по прописима који су важили до ступања на снагу 

Закона,  и  општом  просечном  оценом  од  најмање  8.  Такође,  могу  конкурисати  и  лица  са 

просечном оценом нижом од 8, уколико имају најмање 1 рад објављен у научном часопису са 

листе ресорног министарства, пре уписа на докторске студије. 

На докторске студије може се уписати лице које зна један светски језик. 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА: 

Редослед кандидата за упис на докторске студије утврђује се на основу опште просечне оцене 

остварене  на  основним  и  мастер  академским  студијама,  односно  интегрисаним  студијама, 

дужине студирања на основним и мастер студијама и остварених научних резултата. 

 

Општа  просечна  оцена носи 50%  бодова,  дужина  студирања 30%  бодова,  а  остварени научни 

резултати 20% бодова. 

 

Општа просечна оцена студирања  (ОПО) израчунава се на основу просечних оцена студирања 

на  основним  академским  студијама  (ОцОС)  и  мастер  академским  студијама  (ОцМС), 

пондерисаних  дужином  трајања  студијског  програма  на  основним  академским  и  мастер 

академским студијама израженом у ЕСПБ бодовима (ОСбод и МСбод): 

Општа просечна оцена (ОПО) =  
ОцОС  ОС од  ОцМС  МС од

ОС од  МС од
 

За кандидате који су завршили интегрисане студије узима се просечна оцена остварена на тим 

студијама, дужина студирања и остварени научни резултати. 

За кандидате који су стекли високо образовање према прописима који су важили до ступања на 

снагу  Закона,  узима  се  просечна  оцена  са  основних  студија  која  укључује  дипломски  рад, 

уколико исти постоји. 

Бодовање  научноистраживачког  рада  се  врши  на  основу  Правилника  о  поступку,  начину 

вредновања и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата истраживача.   

У  случају  изједначеног  броја  бодова,  бодовни  приоритет  има  општа  просечна  оцена,  затим 
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дужина студирања а затим научноистраживачки рад студента. 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ: 

Висина школарине за држављане Републике Србије: 210.000,00 динара 

Висина школарине за стране држављане: 3.500,00 евра. 

 

 


